

БАРД В ГОСТЯХ У КУРСАНТОВ

Недавно в Таллине с большим успехом проходили гастролы ленинградского поэта-песенника Александра Дольского. Прославленный автор популярных песен начал свои гастрольные выступления в республике в Таллинском высшем военно-политическом строительном училище, где Александр Александрович не только спел свои новые песни, но и ответил на вопросы будущих офицеров-политработников — больших знатоков и поклонников творчества современных советских бардов.

Кассеты с записями его песен хранятся любителями этого жанра на протяжении многих лет. Имя Александра Дольского стоит в ряду таких известных и популярных в народе авторов, как В.Высоцкий, А.Галич, Ю.Визбор...

Александр Дольский постоянно в поиске новых тем, чтобы оперативно, мужественно и открыто переложить их в строки стихов, аккорды гитары. Выступление ленинградского артиста не оставило ни одного курсанта, присутствовавшего в зале, равнодушным, спокойным. Каждая его песня вызывала дружные аплодисменты и целый поток новых вопросов, заявок, пожеланий.